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Câu 1: Ta có 
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. Chọn D.
Câu 2: Ta có 
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. Chọn A.
Câu 3: Phương trình hoành độ giao điểm 
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Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn C.
Câu 4: Phương trình hoành độ giao điểm 
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Do đó 
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. Chọn C.
Câu 5: Phương trình hoành độ giao điểm 
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Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 6: Phương trình hoành độ giao điểm 
[image: image9.wmf]2

0

0

1

=

é

-=Û

ê

=

ë

x

xx

x

.
Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 7: Phương trình hoành độ giao điểm 
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Ta có 
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. Chọn B.
Câu 8: Phương trình hoành độ giao điểm 
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Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 9: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn A.
Câu 10: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
[image: image16.wmf](

)

(

)

02

20

-

=-

òò

Sfxdxfxdx

. Chọn A.
Câu 11: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 12: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn C.
Câu 13: Ta có diện tích 2 bên trục tung bằng nhau nên 
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. Chọn B.
Câu 14: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn C.
Câu 15: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 16: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 17: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn B.
Câu 18: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn D.
Câu 19: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
[image: image25.wmf](

)

(

)

14

2

01

30,51log0,52

=+-+--

òò

xx

Sxdxxdx

. Chọn D.
Câu 20: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn C.
Câu 21: Dựa vào đồ thị hàm số ta có 
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. Chọn C.
Câu 22: Ta có 
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. Chọn C.
Câu 23: Ta có 
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. Chọn B.
Câu 24: 
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. Chọn D.
Câu 25: Xét PT: 
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Lại có 
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. Chọn C.
Câu 26: Xét PT: 
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. Chọn A.
Câu 27: Xét PT: 
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. Chọn D.
Câu 28: Xét PT: 
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. Chọn A.
Câu 29: Xét PT: 
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. Chọn D.
Câu 30: Ta có 
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. Chọn A.
Câu 31: Xét PT: 
[image: image45.wmf]222

1

532213740

4

3

=

é

ê

-+=-+-Û-+=Û

ê

=

ë

x

xxxxxx

x



[image: image46.wmf](

)

44

4

2

33

3

223

11

1

71

3743744

254

æö

Þ=-+=--+=--+=

ç÷

èø

òò

x

Sxxdxxxdxxx

. Chọn A.
Câu 32: Xét PT: 
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. Chọn A.
Câu 33: Xét PT: 
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. Chọn A.
Câu 34: Xét PT: 
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. Chọn A.
Câu 35: Xét PT: 
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. Chọn D.
Câu 36: Xét PT: 
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. Chọn B.
Câu 37: Xét PT: 
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. Chọn D.
Câu 38: Xét PT: 
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. Chọn D.
Câu 39: Xét PT: 
[image: image63.wmf](

)

1

11

ln01lnlnln

=Û=Þ==-

òò

kk

k

xxSxdxxxxdx



[image: image64.wmf](

)

ln11

=--=Þ=

kkkke

. Chọn B.
Câu 40: 
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. Chọn B.
Câu 41: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi các đường 
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Lại có 
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. Chọn D.
Câu 42: 
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. Chọn B.
Câu 43: 
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. Chọn D.
Câu 44: 
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. Chọn B.
Câu 45: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Khi đó, diện tích cần tìm là 
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. Chọn B.
Câu 46: Diện tích cần tìm là 
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. Chọn C.
Câu 47: Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Diện tích cần tìm là 
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. Vậy 
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. Chọn B.
Câu 48: 
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. Chọn C.
Câu 49: Vì parabol đi qua 3 điểm 
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Do đó, diện tích hình phẳng cần tính là 
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. Chọn A.
Câu 50: Vì parabol đi qua điểm 
[image: image88.wmf](

)

0;3

A

, đỉnh 
[image: image89.wmf](

)

(

)

2

1;2:23

¾¾®=-+

IPyxx


Phương trình hoành độ giao điểm của 
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Do đó, diện tích cần tính là 
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. Chọn A.
Câu 51: Gọi phương trình đồ thị hàm số là 
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Vì đồ thị đi qua 
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Suy ra 
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. Chọn A.
Câu 52: Phương trình hoành độ giao điểm của đồ thị hàm số 
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Ta có: 
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Xét 
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Cách 2: Diện tích cần tìm là hình quạt có góc ở đỉnh bằng 
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. Chọn D.
Câu 53: Phương trình hoành độ giao điểm là 
[image: image107.wmf]2

0

20

2

=

é

-=Û

ê

=

ë

x

xx

x


Diện tích hình phẳng cần tìm là: 
[image: image108.wmf](
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Vậy số nguyên lớn nhất không vượt quá S là 1. Chọn B.
Câu 54: Phương trình hoành độ giao điểm của 2 đồ thị là: 
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Câu 55: Phương trình hoành độ giao điểm 
[image: image114.wmf](

)

200;00

=>³Û=

axaxx


Diện tích cần tìm là: 
[image: image115.wmf]2

32

0

0

244

22.

333

===Þ=

ò

a

Saxdxaxak

. Chọn B.
Câu 56: Ta có: 
[image: image116.wmf](

)

22

2113

-+-+=-

xxxxx


Khi đó 
[image: image117.wmf](

)

(

)

2323

0;3

22

00

0

33

33

2323

Î

=-¾¾¾®-=-=-

òò

m

mm

m

xxmm

Sxxdxxxdx

. Chọn B.
Câu 57: Diện tích cần tìm là: 
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. Chọn B.
Câu 60: Tọa độ giao điểm của 2 đồ thị là nghiệm của hệ
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Câu 67: Đồ thị hàm số 
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. Chọn C.
Câu 70: Đường elip phía ngoài có phương trình 
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Câu 71: Gọi O là trung điểm của MN. Chọn hệ trục tọa độ Oxy có trục Ox // BC, Oy // AB.
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Câu 72: Chọn hệ trục tọa độ như hình vẽ.
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Câu 76: Ta có 
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